



## 1ª ERRATA

**EDITAL Nº 03/2020  
CHAMAMENTO PARA SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE PROJETOS  
CULTURAIS E ARTÍSTICOS  
“PERFORMANCES”**

- 1) No Edital no item 4.1  
Onde se lê

### **4. DO VALOR DO EDITAL**

4.1 Será disponibilizado para o presente Edital o valor de R\$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais) destinado à seleção de até 09 (nove) projetos, pelo valor de R\$ 3.500,00 (três mil reais) cada prêmio, para serem exibidos nos termos deste Edital.

Leia-se:

### **4. DO VALOR DO EDITAL**

4.1 Será disponibilizado para o presente Edital o valor de R\$ 31.500,00 (trinta e um mil e quinhentos reais) destinado à seleção de até 09 (nove) projetos, pelo valor de R\$ 3.500,00 (três mil e quinhentos reais) cada prêmio, para serem exibidos nos termos deste Edital.

Bocaiúva do Sul, 19 de outubro de 2020.

**Maria Cecilia Santos Broto Mariano**  
Secretário Municipal de Educação e Cultura